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AGENDA

1. Lectura y aprobación del acta de la 
sesión anterior.

2. Lectura y aprobación del Informe Anual 
2025.

3. Aprobación del Presupuesto 2026.
4. Informe sobre la ejecución de la 

Primera Convención Hemisférica en 
Seguridad y Defensa, realizada en 
septiembre de 2025 en Madrid –
España.

5. Conocimiento del listado actualizado 
de Socios Activos (aportantes).

6. Planificación del VIII Aniversario de 
ASOCID-ECUADOR (07 de septiembre 
de 2026).

AGENDA
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LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.
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LECTURA Y APROBACIÓN DEL INFORME 
ANUAL 2025

1. OBJETIVO
2. ANTECEDENTES
3. PRESENCIA INSTITUCIONAL
4. GESTIÓN ECONÓMICA
5. INFORME COMISIÓN ESPAÑA 2025
6. CONCLUSIONES
7. RECOMENDACIONES

SUMARIO



OBJETIVO

• Exponer a la Asamblea General el Informe Anual de
actividades 2025 y el Informe Ejecutivo de la
participación de la ASOCID-ECUADOR en la I Convención
Interamericana de Seguridad y Defensa – España 2025.

• En 20 minutos, los socios activos miembros de la A/G
estarán en condiciones de aprobar el informe en
referencia.
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ANTECEDENTES

• La ASOCID-ECUADOR, se creó mediante acuerdo ministerial MDT-
000840-2018 el 06 de septiembre de 2018. (7 años 4 meses)

• 28 fueron los socios fundadores. Hoy somos 10 (18 retirados)

• El 17 de septiembre de 2018, la JD estuvo integrada por 17 socios
activos. (La última reunión J/D estuvimos 3 - no hubo quorum)

• 09 socios honorarios: 4 presidentes: Grad. Rodríguez Lara, Dr. Gustavo
Bejarano, Crnl. Lucio Gutiérrez, Dra. Michelle Bachelet; 2 MDN: Grae.
José Gallardo, Grad. Oswaldo Jarrín; 4 CGFT, 2 JCOMACO, 2 Directores del
CID.

• 397 hojas de informes, promedio 33 hojas x mes.

• Somos la asociación más activa del Continente “LA MEJOR..” (Web- CID).



PRESENCIA INSTITUCIONAL

• Foro de Expertos en sesión permanente desde el 23 de marzo de
2020. (06 años)

• Entrevistas: radio, TV y varios medios de comunicación social
(redes).

• Artículos de interés nacional e internacional con presencia activa y
oportuna en los conflictos globales de interés nacional.

• Saludos, bienvenidas, cumpleaños, pésames, despedidas,
felicitaciones, agradecimientos, en representación de la asociación.
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Figura 1. Evolución de lectores acumulados del sitio web 

(2025).

LECTORES DE LA PÁGINA WEB



GESTIÓN ECONÓMICA
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GESTIÓN ECONÓMICA
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Figura 2. Distribución de egresos 2025 (fondos de aportes).



INFORME COMISIÓN 
ESPAÑA 2005



PROGRAMA



➢ Compartir visiones sobre la seguridad y defensa hemisférica, promoviendo el intercambio

de conocimiento y experiencias entre egresados y exasesores del CID; personal civil y

militar de los países miembros; y observadores de la OEA y la JID, como es España.

➢ Servir de plataforma para que los egresados y exasesores del CID, y personas interesadas

dialoguen sobre los desafíos de un mundo globalizado y las perspectivas para la

construcción un futuro mejor y más inclusivo para todos, abordando los asuntos militares y

de defensa, incluida la perspectiva de género en operaciones, en el marco de la seguridad

multidimensional.

➢ Fomentar la participación de los asistentes en actividades culturales y favorecer

relaciones institucionales con entidades nacionales e internacionales que defienden la paz

y la seguridad de los pueblos.

➢ Auspiciar sucesivas ediciones de una Convención Hemisférica de Seguridad y Defensa,

coadyuvando a fomentar la interacción y cooperación entre sus miembros a nivel

académico y social a medio y largo plazo.

OBJETIVOS











RESUMEN GRÁFICO
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CONCLUSIONES

➢ Se realizaron los saludos, bienvenidas, pésames, despedidas,

felicitaciones, agradecimientos en representación de la asociación.

➢ De acuerdo al reporte emitido por la comisión, con fecha 31 de

diciembre de 2025, tenemos un saldo a favor en la cuenta bancos de

USD 204,55 (DOSCIENTOS CUATRO DÓLARES DE LOS ESTADOS

UNIDOS DE AMÉRICACON 55/100).

➢ Se entregó la canasta navideña y bono (USD 250,00) a seis socios de

la asociación que se registraron para recibir este beneficio.

➢ Se recibe en forma periódica los resúmenes de prensa del Sr. Manuel

Rodríguez desde Venezuela. “Noti-Negro”.

➢ Se mantiene informados a los socios con los archivos digitales de los

principales periódicos de nuestro país, así como del resumen de

entrevistas de nuestros miembros del Foro de Expertos.
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CONCLUSIONES

➢ El número de visitas acumuladas es de 92.052 lectores al mes de

diciembre 2025.

➢ Continuamos en actividad académica con el FORO DE

EXPERTOS desde el día lunes 23 de marzo de 2020 y estamos en

reunión permanente con los asociados para tratar los temas sobre

Seguridad y Defensa Hemisférica y temas de coyuntura nacional e

internacional.

➢ Se comunicó que la Revista Interamericanos Edición Especial, ha

postergado su publicación por pedido de sus articulistas que han

solicitado un tiempo más prudencial para la entrega de sus

artículos.
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RECOMENDACIONES
1. Continuar compartiendo información relevante sobre las actividades de la seguridad y

defensa de las diferentes instituciones públicas y privadas del Estado ecuatoriano.

2. Seguir difundiendo comunicaciones oficiales, resoluciones, Decretos Ejecutivos e informes de

interés institucional y nacional.

3. Seguir presentando esquelas de felicitación, cumpleaños, aniversario, acuerdo mortuorios en

representación de la ASOCID-ECUADOR.

4. Continuar con la actividad académica en foros, mesas redondas y conferencias que permitan

actualizar los conocimientos a los socios y amigos de la asociación.

5. Seguir cumpliendo en forma eficiente las actividades académicas en representación de la

asociación.

6. Mantener informados a los socios con los archivos digitales de los principales periódicos de

nuestro país y el resumen de entrevistas de nuestros miembros del Foro de Expertos.

7. Cumplir las actividades pendientes que son objeto de un constante seguimiento.



PRESUPUESTO 2026
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PRESUPUESTO 2026
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PRESUPUESTO 2026



Quito D.M. | 2025

MUCHAS GRACIAS…

ASOCID-ECUADOR
LA MEJOR …
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